

莊英俊捐贈奇多比APP 促產學合作

學校要聞

【記者盧逸峰淡水校園報導】管科所校友暨第19屆金鷹獎得主莊英俊，現為奇多比行動軟體股份有限公司董事長，為回饋母校以因應行動化發展趨勢，於16日「春之饗宴」與校長張家宜共同簽署「捐贈暨產學合作同意書」，提供本校該公司研發的「多媒體互動APP製作平臺」，並協助後續相關培訓工作。

促成本次合作案建邦創新育成中心主任蕭瑞祥表示，奇多比公司為臺灣APP互動教學學習的領先開發廠商，協助客戶導入多媒體互動APP有顯著成果，曾獲臺灣經濟部新創事業金質獎及中小企業創新研究獎肯定，因此去年行政副校長高柏園曾邀集相關單位，研討引進本套平臺的可能性和未來性，以促進教育與學習的能量。

蕭瑞祥提到，「莊英俊強烈希望要將第一次的產學合作機會留給母校，藉由這樣的合作引領學生掌握行動學習的產業趨勢，進而在臺灣發展出APP產業一條龍的服務模式。」也就是透過校園創新力量，結合快速便利的工具和多元互動素材，發展出APP互動閱讀形式，為產業、校園、學生三方創造出3贏成果。

蕭瑞祥說明，此套軟體引進後將由文學院院長邱炯友帶領製作電子書需求相關科系進行種子師資培訓，運用於教學或引導學生製作畢業專題等，以滿足教學需求。

2013/03/25



管科所校友暨第19屆金鷹獎得主、奇多比行動軟體股份有限公司董事長莊英俊（左）與校長張家宜（右）簽署「捐贈暨產學合作同意書」，促進多媒體互動APP製作教學。（攝影／鄧翔）